
 

 

 

     Камара на инженерите в инвестиционното проектиране 

Регионална колегия Пловдив 

 

Официално честване на 15 години от 

учредяването на КИИП-Пловдив 

 

           На дата 02. ноември. 2018 г. в Бална зала на хотел ”Империал” се състоя  
Бал на инженера-проектант по повод 15 години от учредяването на КИИП. 
Над 160 инженери членове на Пловдивската колегия  посрещнаха празника, 
който се проведе под надслов: „Извън рамки”. 
Изненада за гостите беше юбилейна картина, на която всеки един остави цветен 
отпечатък на изобразеното дърво - символ на живот, сила, дълголетие, развитие 
и просперитет. 
15 са птиците, който напомнят за отлетелите години и за стремежа към подем и 
растеж. 

 



Ръководителите са личностите сложили своя отпечатък в развитието и 
утвърждаването на КИИП като професионална организация 
 
инж.Иван Каралеев – Председател на КИИП 

 
 
инж.Емил Бойчев-Председател на КИИП-Пловдив 

 
 
 
 
 
 



 
Тържеството беше открито от инж.Емил Бойчев-Председател на КИИП-Пловдив, 
който припомни първите стъпки на учредителите  преди 15 години  и поздрави всички, 
които са работили, работят и ще продължват да дерзаят за издигане на авторитета на 
КИИП. 

 
 
Д-р инж.Иван Каралеев – Председател на КИИП отправи силно послание към всички 
присъстващи :  „Нека винаги сред вас да цари духа на съзиданието, позитивизма и 
приятелството,бъдете добри професионалисти,но не забравяйте да бъдете добри хора! „ 

 

 



 

Поздравителен адрес от Кмета на Община Пловдив 

 

 

 



 

Поздравителен адрес от БАИИК 

 

 

 



 

Връчване на почетна грамота на инж.Ангел Марков   

 

 

Връчване на почетна грамота на инж.Серафим Александров   

 

 



 

Връчване на почетна грамота на инж.Нейко Нейков  

 

 

Връчване на почетна грамота на инж.Свилен Димитров 

   

 



             

Ослепителната Милица Гладнишка и едни от най-добрите музиканти Васил 
Спасов, Атанас Попов и Борис Таслев поднесоха разнообразни и нестандартни 
музикални изненади,за да остане една запомняща се вечер.  
 

 
 

Танцьорите от Lindy hop  върнаха времето назад със суинг танците някои дори 
успяха да научат любимият танц на Ал Капоне.... 
 

 

 



По инициатива на секция ”Водно строителство” за завършване на 

честването на 15-тия юбилей бяха засадени нови дървета пред офиса 

на КИИП-Пловдив. 

 

 


